

习近平同越共中央总书记阮富仲举行会谈 双方一致同意和衷共济、共谋发展 共同致力于维护南海的和平与稳定

中共中央总书记、国家主席习近平12日在河内越共中央驻地同越共中央总书记阮富仲举行会谈。双方积极评价彼此发展成就，一致同意继承、维护、发扬好中越传统友谊，相互坚定奉行友好政策，把两国全面战略合作发展得越来越好，给两国和两国人民带来更多切实利益。

双方要相互借鉴，共同发展

习近平和阮富仲分别介绍了中共十九大、越南党和国家事业有关情况。

习近平强调，中越是山水相连的好邻居、荣辱与共的好朋友、志同道合的好同志、合作共赢的好伙伴。中越建交67年来，由毛泽东主席、胡志明主席等两国老一辈领导人亲手缔造和精心培育的中越传统友谊不断得到巩固、弘扬。今年以来，两党两国高层保持密切接触，各领域合作不断深化，中越关系取得积极进展。当前，中越两国均处在改革发展的关键阶段，两国各自建设事业和双边关系发展面临难得的历史性机遇。双方要以两党两国关系大局为重，从两国人民根本利益出发，弘扬风雨同舟的优良传统，不断开创中越关系新局面，在前进道路上和衷共济、共谋发展。

习近平和阮富仲就新形势下深化中越全面战略合作伙伴关系达成重要共识，一致认为中越两国是有着悠久友好传统的邻国，都是共产党领导的社会主义国家，政治制度相同、发展道路相近，前途相关、命运与共。双方要相互借鉴，共同发展，为各自国家社会主义建设事业注入新活力，推动中越全面战略合作伙伴关系持续健康稳定向前发展，为促进地区和平、稳定、繁荣作出积极贡献。双方同意保持和加强高层交往优良传统，相互坚定奉行

友好政策，加强战略沟通，增进政治互信，妥善处理分歧，引领中越关系正确方向。深化党际交往，发挥中越关系独特优势，密切治党治国理政经验交流。充分发挥中越双边合作指导委员会作用，加强外交、国防、公安、安全等各部门各层级交流合作。

稳步推进各种形式的海上合作

双方同意落实好共建“一带一路”和“两廊一圈”合作文件，促进地区经济联系和互联互通，推动经贸、产能、投资、基础设施建设、货币金融等领域合作不断取得务实进展，稳步推进跨境经济合作区建设，加强农业、环境、科技、交通运输等领域合作。

双方同意扩大文化、教育、媒体、卫生、青年、地方、旅游等领域合作，推动河内中国文化中心、越中友谊宫尽早投入使用，办好民间交往活动，夯实中越友好民意基础。

双方同意按照两党两国领导人达成的重要共识，妥善处理海上问题，稳步推进包括共同开发在内的各种形式的海上合作，共同致力于维护南海的和平与稳定。

双方同意加强在联合国、世界贸易组织、亚太经合组织、亚欧会议、中国-东盟、澜沧江-湄公河合作等国际和地区框架内的配合。中方祝贺越方成功举办亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议，愿同包括越南在内的各方一道，为推动亚太区域经济一体化、促进地区发展繁荣作出积极贡献。

会谈后，两国领导人共同见证了共建“一带一路”和“两廊一圈”合作备忘录以及产能、能源、跨境经济合作区、电子商务、人力资源、经贸、金融、文化、卫生、新闻、社会科学、边防等领域合作文件的签署。

■据新华社

窃取用户信息，70余个恶意程序被曝光

国家互联网应急中心近日通过自主监测和样本交换形式共发现73个窃取用户个人信息的恶意程序变种，感染用户近3万个。该类病毒通过短信进行传播会私自窃取用户短信和通讯录，对用户信息安全造成严重的安全威胁。

恶意程序目前已攻击影响了黑龙江、江苏、安徽、内蒙古、山东、浙江等地用户的手机，其中黑龙江感染用户数量最多，达21284人。另外，多个企业邮箱的账户也遭受到此次恶意程序的攻击。

根据腾讯手机管家查杀病毒记录显示，恶意软件打着查询信息、查看文件等的旗号，伪装成正规软件进行传播，存在窃取信息及支付风险。其中，伪装成查询成绩单类正规软件的

恶意软件中包含“a.privacy.emial.d”木马病毒，该病毒启动会拦截用户短信，并将短信转发给指定号码，泄露用户短信中的账户或密码，可能会给手机安全造成一定的威胁。

腾讯手机管家安全专家杨启波分析，这批恶意程序主要潜藏在含有校园资讯、相册等内容的诈骗短信中，用户一旦点击链接，即有可能被感染。

国家互联网应急中心和多家网络安全机构提醒，鉴于此类恶意程序多潜藏在诈骗短信中，手机用户需提高对陌生短信的警惕，并通过其他渠道核实消息的真实性。同时，还可利用各类安全软件对诈骗短信、恶意程序进行拦截。

■据新华社



年度圣诞树来了

11月11日，在美国纽约的洛克菲勒中心前，工人安装圣诞树。当日，被选中成为年度圣诞树的挪威云杉运抵洛克菲勒中心。 新华社 图

默多克欲收购CNN?问两次:卖不卖 分析:特朗普政府反对媒体垄断,CNN易主可能性低

路透社11日援引消息人士的话报道，过去半年里，21世纪福克斯公司执行主席鲁伯特·默多克两次致电美国电话电报公司(AT&T)首席执行官兰德尔·斯蒂芬森，谈论的话题与美国有线电视新闻网(CNN)有关。

两次致电:卖不卖?

一名消息人士说，这位86岁的媒体大亨分别于5月16日和8月8日致电斯蒂芬森，两次都问及对方是否有兴趣出售CNN，并且均得到否定的答案。但另一名消息人士说，默多克对拥有CNN的“兴趣为零”。

21世纪福克斯、AT&T和CNN的母公司时代华纳均拒绝对这一消息置评。AT&T去年10月以854亿美元、现金加股权的方式收购时代华纳公司，这项并购案仍在走程序，尚未获得监管部门的批准。

路透社9日采访的美国政府官员说，要想尽快获得司法部反垄断局的批准，司法部工作人员给AT&T的建议是，要么卖掉其2014年收购的美国卫星电视服务供应商直播电

视公司(DirecTV)，要么卖掉时代华纳下属的特纳广播公司，而CNN正隶属于特纳广播公司。

明确答复:无意卖

但斯蒂芬森明确表示无意卖掉CNN。他9日参加《纽约时报》举办的一场会议时说：“许多人给我打电话问我要不要卖CNN，但卖掉CNN毫无意义。”斯蒂芬森还说，如有必要，他已做好准备在法庭上捍卫AT&T对时代华纳的收购。

事实上，21世纪福克斯公司2014年试图以800亿美元价格收购时代华纳，遭对方拒绝。当时21世纪福克斯的算盘是，收购成功后将CNN剥离，以避免并购案因不符合反垄断规定无法通过，因为21世纪福克斯本身就拥有与CNN处于竞争地位的福克斯新闻网。

路透社说，虽然一家公司拥有两套有线电视网络并不违反美国法律，但有违政府监管机构联邦通信委员会的规定。

■据新华社

政府因素

特朗普反对并购搞垄断

去年10月AT&T宣布收购时代华纳时，受到共和党总统候选人唐纳德·特朗普的明确反对。他的竞选团队发表声明说：“媒体正在形成新的垄断，通过这种垄断，他们掌握大量信息，不断介入我们的生活，并影响今年美国的正常政治选举。(如果当选)特朗普绝对不会批准这样一个并购，因为它会将太多的权力集中到极少数强势人物手中。”

但今年入主白宫以来，特朗普并未就这项并购案发表过任何评论。不过他倒是多次在推特上怒斥隶属于时代华纳的CNN，称其是虚假电视新闻网、诈骗电视新闻网。而福克斯新闻网则受到美国保守派观众的喜爱，特朗普也对其称赞有加。

不过，特朗普曾经的反对意见还是令一些人担心，他可能插手阻碍司法部批准收购案。8名民主党籍参议员9日致信司法部反垄断局局长马坎·戴尔拉希姆，敦促司法部依法行事，“不要被白宫出于政治原因的干预所左右”。但戴尔拉希姆说，他与白宫方面或司法部长从未就这项并购案做过任何接触。

美“天鹅座”飞船第八次给空间站送货

美国轨道ATK公司12日发射“天鹅座”飞船，执行第八次国际空间站货运任务。

飞船携带约3.4吨物资，除给宇航员的给养外，还有相当多的科研物资，其中包括数枚微型立方体卫星。这些卫星将承担多种

任务，包括开展激光通信和提高数据下载速率的技术演示、研究微重力环境对细菌抗生素耐药性的影响等。

此次任务还送去一台虚拟现实摄像机，用来为美国国家地理频道录制地球生态系统相关

教育特别节目。

目前，除“天鹅座”飞船外，美国航天局还雇了“龙”货运飞船为空间站运送物资。“天鹅座”是一次性飞船，而“龙”飞船可多次使用。

■据新华社